

# 檀香山華人信義會

Chinese Lutheran Church of Honolulu

1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817

Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

相信許多弟兄姊妹和我一樣，非常想念蘭迪牧師、師母 (Pastor Randy + Patty)。蘭迪牧師在去年八月下旬到我們教會擔任暫代牧師 (Interim Pastor) 負責照顧英語事工。他們在三月十一日離開，返回加州。在事教會才六個月，他們贏得許多弟兄姊妹的敬愛；我沒有聽到任何人對他們有負面的評論。認識這樣的主由同工，深感榮幸！

非常欣賞蘭迪牧師、師母對人的熱情友善，無論見到誰不單笑臉相迎，常常更會張臂擁抱。他們對人熱情，對推行福音事工更熱情。

蘭迪牧師到任不久，十月中旬開始教導堅信班，召聚了一群青少年在每個禮拜天主日崇拜後上課。短短幾個月，他引導了十個青少年參加了堅信禮，和一個慕道友領受了洗禮。這是一群蒙福的孩子，有這樣一位愛主愛人的資深牧者幫助他們堅定信仰。

退休以後我很少在禮拜六晚上到教會，大概在兩個月前的一個週六晚上，我要到教會辦公室處理一些事情，看到蘭迪牧師帶領一群青少年在玩遊戲。孩子們玩得很高興，蘭迪牧師在旁邊發號施令，也很投入；他跟那群青少年打成一片！聽過不少人說：到了四十歲就不能帶領青少年團契，有代溝。蘭迪牧師七十六歲，只比我年輕兩歲！

我們是否可以帶領青少年事工？主要不是看年齡，乃是看對青少年有沒有愛心，對傳福音有沒有熱心。年輕有活力固然好，但不是關鍵因素。

二月九日蘭迪牧師在中文部講道，第一堂崇拜(8:30-9:30)和第二堂崇拜(11:00-12:30)都是他講。於兩堂之間，在10:00-10:45，他去教英語堅信班。這清楚表明他對傳福音的熱忱。他爭取機會去栽培信徒，不是爭取機會休息；他沒有擔心自己身體勞累，只關心別人對福音的需要。

蘭迪牧師的身體不是很好，他的腿有點毛病，關節常會疼痛。有一個禮拜一上午，那是牧師休息日，宋牧師、師母，蘭迪牧師、師母，我與妻，六個人一同去 Ala Moana 公園散步，也算是運動。我們沿着公園曲的路徑走一圈，一邊走一邊談話、拍照。才走一半，大概走了二十分鐘，蘭迪牧師說，他要坐一會，因為腿痛。

蘭迪牧師身體軟弱，但心靈強健。他一生為主奔跑！我們教會有不少弟兄姊妹願意熱心事奉主，願意接受裝備，蘭迪牧師是我們效法的好榜樣。

蘭迪牧師從來沒有在華人教會中事奉，本教會是他第一個接觸的華人教會。前不久我問蘭迪牧師，對我們教會有什麼觀感？他說，很喜歡我們教會，弟兄姊妹很友善，很熱情，很認真傳福音……聽到他對我們教會這樣誇獎，我很高興。我被任命為本教會的榮譽牧師，實在沾了不少光榮：因為有你們——許多可敬可愛的弟兄姊妹。感謝上帝，賜給我們一個美好的教會，盼望我們同心持守這教會美好的傳統，榮神益人！

我們為蘭迪牧師、師母禱告，祈求上帝保守他們身心安康，多蒙立用，果子累累！

在前兩個月的家書中我都提到，從去年十二月初開始，週六晚上我在網上開課，講慕道班（基要真理班）的課程，主要是為了栽培目前住在夏威夷大島的七八個青少年（12-16歲）。過去的一年多，在清娟和小華兩位姊妹的帶領下，這幾個青少年表示願意信靠耶穌，並希望能接受洗禮。起先我預期這慕道班大概只十個人參加，七八個孩子加上清娟、小華。沒想到，參加的人越來越多，通常有20多人；不少在中國大陸的慕道朋友也“越洋”上課。上禮拜六（3/22）最後一課，來了26人。超過我所想所求！感謝上帝賜我夠用的精神，並保守我的嗓子，讓我可以講完全部課程。感謝許多弟兄姊妹為我禱告。

我與同工們決定，於4/20（復活節）在大島舉行崇拜，並為那幾個青少年施行洗禮。原先以為只有我們夫妻與清娟同去，不少弟兄姊妹聞風而至，表示也要參加這有意義的聚會。我們這「福音團隊」現在已經有十多人，其中包括宋柯牧師、師母和普生傳道。人手增加了，崇拜聚會的節目可以安排得更充實豐富。很高興看到有那麼多弟兄姊妹關心和支持這事工，超過我所想所求！明顯聖靈在人的心中工作。

步入三月中旬，我開始積極準備4/20的聚會。在那七個預備領受洗禮的孩子中，有五個住在大島西邊靠近Kona的地方，所以，我希望在Kona舉辦這一次的崇拜聚會。經過多番打聽，還沒有找到合適的地方。兩個星期前，我在網上查看，看到在Waikoloa有一個屬於路德會的教會。路德會的信仰與我們教會的信仰很接近。我想，這教會可能會讓我們借用他們的地方。按照在網上看到的資料，我冒昧地用電郵寫了一封信給那教會的捷夫牧師（Pastor Jeff Mueller），簡單介紹我們的教會和我自己，並說明我們這一次來大島的目的，希望得到他的幫助。我當然為這事禱告。1:00發出郵件，1:30收到回信。好快！

捷夫牧師在回信中說：「阿囉哈，我親愛的兄弟（Aloha, my dear brother Simon），你大概忘記了，我曾經在利里哈區（Liliha）的好牧人路德會（Good Shepherd Lutheran Church）當主任牧師八年（2003-2010），曾在不同場合與你多次見面---。我知道，柏大恩牧師（Pastor Don Baron）與你和檀香山華人信義會有密切關係。2010年我被呼召回到俄勒岡州（Oregon）我的母會事奉。2023年又蒙召到大島威卡路阿（Waikoloa）這教會，才來了兩年---。這真是太奇妙！上帝在一步一步引導。

捷夫牧師表示很樂意幫助我們，但可惜他們的教會（Waikoloa Lutheran Church）目前還沒有自己的教堂。過去幾年，他們都是借用一個社區的會所舉行主日崇拜。他願意為我們與那會所的負責人磋商，看是否可以讓我們在4/20下午借用那地方。

今天（3/26）收到捷夫牧師回音：我們可以用那會所，免費！捷夫牧師主動提出，讓我們借用他教會的洗禮盆、十字架、燭台、投影機---。他還說，要為我們當天的聚會做一個指示牌放在路邊。真是主內的好同工！

感謝上帝的奇異恩典，豐富富，遠超過我所想所求！上帝讓我們事奉中更深經歷祂的奇妙引導和豐富供應。事奉上帝實在蒙福。盼望您也有這樣體會。

願上帝賜福給您和您的家！

僕 李永成 謹上  
2025年三月二十六日